Вариант 2
В1.
Только 94% из 27500 выпускников города правильно решили задачу B1. Сколько человек правильно решили задачу В1?

В2.
На рисунке показано изменение температуры воздуха на протяжении трех суток. По горизонтали указывается дата и время суток, по вертикали — значение температуры в градусах Цельсия. Определите по рисунку наибольшую температуру воздуха 22 января. Ответ дайте в градусах Цельсия.

[image: image1.png]0:00 6:00 12:00 18:00 0:00 6:00 12:00 18:00 0:00 6:00 12:00 18:00 0:00 6:00

22 arBaps 23 aEBaps 24 aEBapS




В3.
Найдите абсциссу середины отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(6, 8).

В4.
Семья из трех человек планирует поехать из Санкт-Петербурга в Вологду. Можно ехать поездом, а можно — на своей машине. Билет на поезд на одного человека стоит 660 рублей. Автомобиль расходует 8 литров бензина на 100 километров пути, расстояние по шоссе равно 700 км, а цена бензина равна 19,5 рубля за литр. Сколько рублей придется заплатить за наиболее дешевую поездку на троих?

В5.
Решите уравнение [image: image2.png]



В6.
В ромбе[image: image3.png]ABCD



  угол[image: image4.bmp]  равен[image: image5.bmp] . Найдите угол[image: image6.bmp] . Ответ дайте в градусах.

В7.
Найдите значение выражения[image: image7.png]



В8.
На рисунке изображен график функции[image: image8.png]


 , определенной на интервале[image: image9.png]


 . Определите количество целых точек, в которых производная функции[image: image10.bmp]  отрицательна.
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В9.
Высота конуса равна 4, а диаметр основания — 6. Найдите образующую конуса.

В10.
На семинар приехали 3 ученых из Норвегии, 3 из России и 4 из Испании. Порядок докладов определяется жеребьёвкой. Найдите вероятность того, что восьмым окажется доклад ученого из России.

В11.
Площадь поверхности правильной треугольной призмы равна 6. Какой будет площадь поверхности призмы, если все ее ребра увеличить в три раза?

В12.
Высота над землeй подброшенного вверх мяча меняется по закону[image: image12.png]h(t) = 1,2+ 10t — 52



 , где h — высота в метрах, t — время в секундах, прошедшее с момента броска. Сколько секунд мяч будет находиться на высоте не менее 3 метров?

В13.
Пристани A и B расположены на озере, расстояние между ними равно 390 км. Баржа отправилась с постоянной скоростью из A в B. На следующий день она отправилась обратно со скоростью на 3 км/ч больше прежней, сделав по пути остановку на 9 часов. В результате она затратила на обратный путь столько же времени, сколько на путь из A в B. Найдите скорость баржи на пути из A в B. Ответ дайте в км/ч.

В14.
Найдите наименьшее значение функции [image: image13.png](32 — 36x+ 36)




 на отрезке[image: image14.png]


 .
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